



ПРОЛЕТАРИЙ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНИЛЯТЕСЬ

ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

ОРГАН ОРГБЮРО ЦК ВКП(б) ПО ХАБАРОВСКОМУ КРАЮ И ОРГКОМИТЕТА ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР ПО ХАБАРОВСКОМУ КРАЮ.

№ 1 (4082)

1

ЯНВАРЯ 1939 ГОДА

ВОСКРЕСЕНЬЕ

Хабаровск

Цена 10 коп.

С НОВЫМ ГОДОМ, ТОВАРИЩИ!

К новым победам!

Наступил 1939 год. От края вдохновленной необъятной рации несет радостный привет — с новым годом! Знаменательные победы минувшего года вызывают ощущение новых сил, стремление еще больше и лучше работать на благо родины социализма.

Прошел год, как в предыдущие, ознаменовавшие дальнейшим укреплением великой дружбы многонационального народа Союза Советских Социалистических Республик. Никогда не покрывает впечатление приветствий демонстрации неподражаемого единства народов СССР во время выборов в Верховные Советы республик нашей страны. История человечества никогда еще не знала такого всенародного единения, всенародного торжества.

«Партии Севера должны славить в музыке в песне свою новую счастливую жизнь... Наш первый тост за лучшего друга народов Севера и всех народов нашей родины — за Стalinia, имя которого посвящено наше советское землей, как знамя победы», — так говорит в своем новогоднем приветствии бывший пастух из северной тундры, ныне депутат Верховного Совета Союза ССР, король тю. Обухов. Ему, как и всем народам Севера, партии большевиков дала возможность подняться от перебоянной жизни поддикарей к зажиточной, радостной жизни.

1939 год будет годом дальнейшего укрепления дружбы наших народов, еще большего сплочения их вокруг партии, вокруг великого, любимого вождя товарища Сталина.

1938 год ознаменовался новым подъемом народного хозяйства. Только за 10 месяцев прошлого года, по сравнению с тем же периодом 1937 г., пролукция крупной промышленности выросла на 12,5 проц. Прирост ее за эти 10 месяцев составляет 7 миллиардов 150 миллионов рублей. Этот прирост увеличился за последние два месяца прошлого года по итогам еще на 2 миллиарда рублей. Социалистическое сельское хозяйство также достигло больших успехов. «Наше государство настолько обеспечено хлебом, в наших запасах настолько велика, что теперь нам не страшны никакие засухи в никакие другие неожиданности» (Молотов).

1938 год ознаменовался подъемом культуры в материальном благосостоянии тружеников города и села. Заработка рабочих нашей страны, плюсико неполных данных, увеличилась больше, чем на 10 миллиардов рублей. Растут доходы колхозников. У грядущих народов настала отлада страха перед судьбой завтрашнего дня, настека отлада страха перед безработицей. Каждый гражданин СССР уверен, что в наступившем году жизни станет еще лучше, еще культурнее и веселее.

1939 год будет годом дальнейшего расцвета народного хозяйства страны. Широкий размах получает развитие промышленности в сельском хозяйстве нашего Хабаровского края. Увеличивается добывающая нефти, угля, рыбы, леса, развертывается в вспомогательных до сих пор разрозненных жилищном, культурно-бытовом и промышленном строительстве. Посевные площасти зерновых возрастут не 18 проц., а посевы картофеля и овощей увеличиваются почти в два раза.

1939 год будет годом всемерного подъема культуры в материальном благосостоянии тружеников. Огромную роль в этом деле сыграет постановление Совета Народных Комиссаров Союза ССР, Центрального Комитета Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков) в Центральном Центральном Совете Профессиональных Союзов. Это постановление, единообразно поддержанное всем народом, кладет предел возможности злоупотребления со стороны законом.

1939 год будет годом новых трудовых подвигов нового поэма стахановского движения. Указ Президиума Верховного Совета ССР об

ДЖАМБУЛ.
Народный певец Казахстана,
орденосец.

С новым годом!

Сыны мои, с веселым
новым годом!
Готовая к труду, к боям,
к походам.
Как артамак, кипучих сил
полна,
Идет моя любимая страна!
Цветет ее немеркнущая слава!
В колхозах, городах
и на заставах
Встречает год счастливый,
молодой.
Под путеводной сталинской
звездой.
Могучая советская держава.
И новый год, как много
славных лет,
Пройдет в величию сталинских
побед!

Перевод Павла Кузнецова.

ГОД НОВЫХ ПОБЕД СОЦИАЛИЗМА

С каждым новым годом растут наши заводы, фабрики, шахты, багажные грузы. Царит еще один год политических и хозяйственных подъемов. Каждый год, готовясь к празднику, мы получаем от наших писателей, мы общаляемся с ними, сообщаем о своих производственных успехах, рассказываем о новых поэмах стахановского движения.

Этот год для меня — депутата Верховного Совета ССР — царится в темной сказке с моими избирателями. Каждый день я получаю от них письма, они обращаются ко мне с просьбами, сообщают о своих производственных успехах, рассказывают о новых поэмах стахановского движения.

В новом 1939 году я буду еще

тесней держать связь с избирателями, помогать им в работе, учиться у них.

Мне самому хочется как можно скорее окончить Промакадемию имени Сталина и вместе с моим товарищем — инженером Добровским — приступить к практической работе, использовать знания, полученные в Академии.

Нет сомнения, что в 1939 году наша удача, стахановцы в все грядущем СССР — еще выше принесут производительность, будут шире внедрять новые методы труда, переходит от стахановского к стахановскому методу в производственных, создавая новые формы технической гибкости — стахановские школы на фабриках и заводах.

АЛЕКСЕЙ СТАХАНОВ.
(Переведено по телеграфу).

НОВОГОДНЯЯ ВАХТА ПОГРАНИЧНИКОВ

С большим подъемом встречают новый год краснознаменные пограничные войска Советского Дальнего Востока. В ночь под новый год в сталинскую вахту стали лучшие из лучших — сыны великого советского народа, отличники боевой и политической подготовки, участники боевых действий с японскими самураями.

На высоте Зазерной почетную

сталинскую вахту песня пограничников — орленок Е. Ф. Бетюкова, участники трех боев с японскими самураями в 1936, 1937 и 1938 годах, участники боев на Зазерной в 1938 г., орленок А. Ф. Устюжанина, Г. Я. Науменко, Е. П. Мерзелев, В. П. Бусыгин в многое другие.

В орленопосном погранотряде имени Л. М. Карапуза на новогоднюю

сталинскую вахту станет проглавленный пограничник — орленок Е. Ф. Карапуза и В. Ф. Алексеев, проявивший исключительный геройизм при защите высоты «588.3» от японских самураев. Н. Е. Маслов, показавший свою безграничную привязанность родине в первом боевом

бою, И. П. Гогол — участник боев с японскими самураями в 1938 году.

На другом участке непреклонной

сталинскую вахту станет проглавленный пограничник — орленок Е. Ф. Карапуза и В. Ф. Алексеев, проявивший исключительный геройизм при защите высоты «588.3» от японских самураев. Н. Е. Маслов, показавший свою безграничную привязанность родине в первом боевом

бою, И. П. Гогол — участник боев с японскими самураями в 1938 году.

Постановление С орленоком ССР, ЦК ВКП(б) и ВЦСПС от 28-го декабря властел конец злоупотреблению тунеядцев, а поэтому с огромным удовлетворением воспринимается всем советским народом.

Мы получили в минувшем году

замечательный подарок — «Братский курс истории ВКП(б)», — выпущенный энциклопедия основных знаний марксизма-ленинизма.

3. ШАХТОРОДСКИЙ.



Фотомонтаж Е. Соколова и С. Образцова (Фотохроника Края ТАСС).

НОВОГОДНИЕ ПРИВЕТСТВИЯ ТРУДЯЩИМСЯ ДАЛЬНЕГО ВОСТОКА

В новом году желаю новых успехов

Радостно встречает новый год боевая наша страна.

С огромным удовлетворением встретил народ постановление правительства о введении трудовых каникул. Образом величайшего внимания партии и правительства к людям труда являются опубликованные национальные указы Президиума Верховного Совета ССР об установлении звания Героя социалистического труда и «За трудовую доблесть» и «За трудовую доблесть».

Помимо капиталистическом округе, советские патриоты крепят оборону своей матери-родины, готовые подлинноенным ударом отстоять народ поджигателей войны.

Благодарю расправляем и будет расправляться сиреят советский народ с агентами фашизма, подмытыми японскими фашистскими разводами — троцкистско-бухаринскими шпионами и шансонистами.

Поздравляю бойцов и тружеников дальневосточных гарнизонов с новым годом, чтобы она оказалась достойной того

года, чтобы она оказалась достойной того

Поздравляю моих избирателей

— Я передаю вам это новогоднее приветствие в последние часы старого года. Мы провожаем старый год с теплотой и счастливым чувством гордости. Каждый успешный год Сталинской охотнице выходит как гранитный монумент побед и оставляет неизменную след в истории.

Сейчас у меня в родине, на дальнем Севере, в Биробиджанском округе — великий праздник. Народ Севера организует бега на санях, на собаках в честь нового года.

Новый год принесет нашему округу много радостных событий впереди. Я недавно беседовал с начальником Главного Управления Гражданского Воздушного флота, Героем Советского Союза тов. Молчановым и он обещал, что с началом нового года в нашем округе будут регулярно работать два почтowego — пассажирских самолета. Впереди в окрестах состоится яхтинг-рыболовная станция. В селах Ириши и Рекинки будут построены больницы, в селе Наланда — школа.

Помимо же, друзья и товарищи, наш первый тост за лучшего друга народов Севера, за Сталина, имя которого посвящено наше всей советской землей, как знамя победы!

М. О. ОБУХОВ.
Депутат Верховного Совета ССР
Председатель Окружсплкома Ко-
рикского национального округа.

(Передано по телеграфу).

ПРИВЕТ ДАЛЬНЕВОСТОЧНИКАМ!

Поздравляю бойцов и тружеников дальневосточных гарнизонов с новым годом, чтобы она оказалась достойной того

года, чтобы она оказалась достойной того

ВЫШЕ БОЕВЫЕ ЗНАМENA!

Ударников, стахановцев Дальнего Востока поздравляем с новым годом. Полните боевые знамена партии Ленина — Сталина на фронте социализма на Тихом океане.

Центральный театр Красной Армии.

(Передано по телеграфу).

М. К. ФЕДОРОВ.

Герой Советского Союза — де-
путат Верховного Совета ССР.

(По телеграфу из Ленинграда).

Рассказы. Счастье

1. Вот оно, наше счастье!

Счастлив ли я, все ли нашел я в своей жизни? Были в памяти моей злые дороги, все моя трудовая жизнь, — борьба в себе, любовь к своей родине, к партии, к нашему дорогомуожу Юсифу Бисарроиновичу Сталину.

И помню, в далеком детстве из оной из лондонских шахт, где работал отец и жили мы, случалась горе. Взрыв покорвал в глубоких широтах десятки шахтерских жизней. Люди поднимали из-под земли изуродованных и сожженных, под склонами крики гуков. Шахтеры молчали. Страх был их лица. И плакали женщины погибших. В выдавленных глазах не было уже слез.

— Вот оно наше счастье, сынов,

— сказала тогда моя мать.

В эту ночь отец пришел пьяным.

Он брал в огромные плотничные руки табакерку, был им искры, кричал:

— За что страдает шахтер, за что?

Поступал новый год. По улице шахтерского поселка ходил дядя-мороз. Жена управляющего шахтами ремнила породоразбивателей шахтеров. Она уговаривала пьяного счетовода нарядиться дедом-морозом и пройти по шахтерским лачугам раздать гостиницы — вебельные куклы паточных компотов. Усердный дед-мороз зашел в кизи, в котором выпил еще вон. И лежал на печке и тихохонько плакал.

На улице в доме управляющего звонела музыка, в трубе гудел ветер, первые липавские звезды глядела в небеса.

Как много прошло с тех пор лет. Вот сегодня я встречаю новый год и спрашиваю себя — счастлив ли я, все ли я нашел в своей жизни?

Да, я очень счастлив, я нашел в своей жизни все, что искал, все что искал мой отец, моя мать, мои дети и працеды. Сын шахтера вырос, стал большевиком. Он учится, мужественно проиницирует в тайны химии, гордо восстает становщиком. Да, я очень счастлив. Новый год входит в мою жизнь, в жизни моих товарищей, как новое, подводное торжество.

Позади попшел я чернорабочими. Сейчас я обладатель сложной профессии спичечника и помощника. Из занек приложу, как говорят. Занек работает на полном ходу. У огромных колонн машинных печей, у множества других добропраторов снарядов движущихся жизней. И мне радостно от того, что я управляем этими чудесными аппаратами.

После выхлы я занималась в школе мастером социалистического труда. Да, я счастлив. Сын шахтера изучает физику, химию, математику.

Родина достойно отвечает тех, кто тружится на ее благо. Повсюду наши подвиги были для нас узкими и высокими наградами героя социалистического труда, постановления о труженниках книжках, об изменениях в трудином законодательстве.

Ничто наши большие годы. И столько побед, столько радости, столько подвигов хранил каждый из них в себе. Но солнце Сталинской Конституции вспыхивает розовая страна и нет в мире ничего счастья, чем жить в такой стране, быть сыном такой родины.

Н. ВЕРБИЦКИЙ.

Стахановец завода

имени Орджоникидзе.

— 2. ПОЧЕТНЫЙ ТРУД

Май и июнь — месяцы первоначальных в высших испытаниях учеников. Как приятно было в конце учебного года видеть плоды своих долгих и упорных трудов.

Ученица 6 класса Стефанович плохо училась по географии — предмет, который я преподавал.

Мое предложение заняться дополнительным учащимся с ходом приглянуло. Упорная работа в графической мастерской привела Стефановича к географии.

Первый июня я работала агитатором. Интересно это было для меня.

Беседы мои с домашними хозяйствами иногда затягивались даже до полночи.

Я им рассказывала об успехах нашего сельского хозяйства, о гигантской социалистической промышленности, о наших замечательных городах. Много вопросов задавали мне мои слушатели. Они интересовались буквально всем.

1939 год — двадцать первый год моей педагогической работы. Я счастлива, что на мое долю выпал почетный ответственный труд — воспитывать будущих строителей коммунизма. Для них хочется работать, не зная страха.

В новом году я хочу совершил экспедицию на Чукотку, Камчатку или Камчатку, чтобы увидеть новые социалистические города, природные богатства Энгельсии. Хочется увидеть холодные северные моря, познакомиться с природой в бытом людей Севера, чтобы в классе, в географической карте, рассказать ребятам, как богата и бываюна наша родина, как хорошо жить и работать в нашей стране!

Учителяница М. В. МАШКОВА.



Кадр из фильма «Хетагуровы» — автор-оператор И. Лыткин.

3. Гордость победы

В 1938 году я совершил несколько приключений с самолетом. Самым интересным, самым памятным был 60 прилож 4 октября в район посадки самолета «Родина». В числе других товарищей мне было обязано вспомогательную часть — выполнять государственное задание по авакапации германского экипажа самолета «Родина».

Невыразимое чувство радости охватило меня, когда я опустился на парашют в таскном болоте и встретился с Валентиной Гризобудовой и Полиной Оспенкой. От волнения мы даже долго не могли начать разговор.

Никогда мы не заглядывали в память вспомогательную жизнь в тандеме с героями нашей родины. Одно омрачало вспомогательную радость — отсутствие Марии Раковой.

5-го октября в лагере появилась группа друзей — прибыла группаpreh-
седателя Кербенского райисполкома Т. Козлова в группу военных во-
гражданской войны. Их встречи были очень яркими и запоминающимися.

Каждый из нас рисовал в своем воображении жизнь свободную в ра-
боте, жизнь совершенно новую, какой еще никогда не видела наше-
планеты. Некоторые из нас еще не-
совсем ясно тогда представляли, в
какой форме сложатся грядущие
части народа, но все неподвижно
верили, что это счастье обязательно
будет. А вева в будущее очень
значит для бойца. Она влияет на
весь мир, вспоминая о будущем.

Как вы думаете, что станет, скажем, годов через пятнадцать —
всматриваясь в будущее?

Каждый из нас рисовал в своем воображении жизнь свободную в ра-
боте, жизнь совершенно новую, какой еще никогда не видела наше-
планеты. Некоторые из нас еще не-
совсем ясно тогда представляли, в
какой форме сложатся грядущие
части народа, но все неподвижно
верили, что это счастье обязательно
будет. А вева в будущее очень
значит для бойца. Она влияет на
весь мир, вспоминая о будущем.

До самого Хабаровска мы сопро-
вождали героиню нашей социалистической родины — Валентину Гризобудову, Полину Оспенскую, Марину Ракову. Позже проводили отважных женщин в Москву нас не покидало чувство гордости, что и мы приняли участие в славной победе советского народа.

Жизнь оказалась еще прекрасней, чем я могла мечтать, борясь с врагом.

В день выборов в Верховный Совет РСФСР и пережили такую радость, которую только может пережить самый счастливый человек. 1938 год навсегда останется в моей памяти. В этот год народ избрал меня беспредседателем, а я стала первым секретарем партии в лагере.

Жизнь оказалась еще прекрасней, чем я могла мечтать, борясь с врагом.

В 1938 году я снова побывала в таскном поселении маленькой удэгейской деревни Гава-Гюгю.

В 1938 году я снова побывала в таскном поселении маленькой удэгейской деревни Гава-Гюгю.

В 1938 году я снова побывала в таскном поселении маленькой удэгейской деревни Гава-Гюгю.

Сейчас меня захватила новая ра-
бота — галерея портретов участников хасанских событий. Уже загрун-
тозы холст для первой картины — я буду писать портрет хасанско-
го Демирова, работающего сейчас на заводе имени Молотова.

Последняя к удачам, начало рабо-
ты над портретами героев-боевиков — вот чем будет занят для меня

1938, красочный, боевой год.

Художник В. ВЫСОЦКИЙ.

6. По советскому пути

По всем краям моей земли
Пути широкие проложены.
В горах, в лесах — и там и тут
Они идут, идут, идут.

А над просторами полей
Веселый, буйный шум стеблей.
Зерно к зерну. Пора, снимай,
Рука — хозяйка, урожай.

Рассыпь кудесный звон машин
Средь плодороднейших равнин.
Без стальных тракторов, пора,
Пора, пора, пора.

Эй, за рулем! На полный ход!
Пути бегут вперед, вперед,
Пути бегут туда, сюда,
К рабочим селам, городам.

И выше, выше, окружив,
Над ними встают этажи.
Заводов трубы, корпусы.
Гудок несет голоса

В обспокоенную даль.
Поет мотор, грохочет сталь.
Из шахт заводов в города
Привозят уголь, поезда.

И вновь пути бегут, бегут
И тут и там, и там и тут.
Страна родная, сколько их
Среди больших пространств твоих!

От гор до гор, от рек до рек,
Он им проходит человек.
Никто среди родных дорог
Ему не встанет поперек.

На них хозяин — это он.
Его хранят страны закон.
И от того все покрывает,
Как в скажке сад, как летом лу.

И оттого рука крепка,
И голос тверд и песнь звонка.
И песни звонка, и песнь резца —
Среди больших пространств твоих!

Они о радости большой,
Они о жизни золотой.
Они о счастье о мече,
Они сильны, они о том,

Кто по стране зажег огни —
О мудром Сталине очи.

Ваня ШИКУЛА.

Студент педагогического училища,
16 лет.

7. Мои радости

Веселая у меня жизнь и работа
веселая. В половине восьмого утра
я уже стучу в двери школы. Откро-
ешь им — и помещение наполняется

смехом, смешками разговорами.

Хорошие ребята пыльче растут,
вежливые парни, злые гармо-
ники и необыкновенные веселые.

Каждый из нас еще не видел наше-
планеты. Некоторые из нас еще не-
совсем ясно тогда представляли, в
какой форме сложатся грядущие

части народа, но все неподвижно
верили, что это счастье обязательно
будет. А вева в будущее очень
значит для бойца. Она влияет на
весь мир, вспоминая о будущем.

Как вы думаете, что станет, скажем, годов через пятнадцать —
всматриваясь в будущее?

Каждый из нас рисовал в своем воображении жизнь свободную в ра-
боте, жизнь совершенно новую, какой еще никогда не видела наше-
планеты. Некоторые из нас еще не-
совсем ясно тогда представляли, в
какой форме сложатся грядущие

части народа, но все неподвижно
верили, что это счастье обязательно
будет. А вева в будущее очень
значит для бойца. Она влияет на
весь мир, вспоминая о будущем.

До самого Хабаровска мы сопро-
вождали героиню нашей социалистической родины — Валентину Гризобудову, Полину Оспенскую, Марину Ракову. Позже проводили отважных женщин в Москву нас не покидало

чувство гордости, что и мы приняли
участие в славной победе советского народа.

Жизнь оказалась еще прекрасней, чем я могла мечтать, борясь с врагом.

В день выборов в Верховный Совет РСФСР и пережили такую радость, которую только может пережить самый счастливый человек.

Сейчас меня захватила новая ра-
бота — галерея портретов участников хасанских событий.

Уборщица 9 начальной

Хабаровской школы.

• • •

9. Самые хорошие дни

... Зеленеет огромное поле аэр-
одрома. Лежат учебные машины
«У-2» выходят на старт. Маленький

один из них — на Дальнем Восто-
ке. Я елею полюбила этот за-
мечательный край и вот уже засып-
ает за другим поднимается в воздух.

Успокоилась поудобнее в кабину
за спину инструктора, я испытываю
радость, что вспомнила о будущей

жизни. Хоту, чтобы Гришу — ему

было приятно.

Спасибо тебе, спасибо твоему

великому соотечественнику.

Спасибо тебе, спасибо тебе, спасибо

твоему великому соотечественнику.

Спасибо тебе, спасибо тебе, спасибо

твоему великому соотечественнику.

Спасибо тебе, спасибо тебе, спасибо

твоему великому соотечественнику.

Спасибо тебе, спасибо тебе, спасибо

твоему великому соотечественнику.

Спасибо тебе, спасибо тебе, спасибо

твоему великому соотечественнику.

Спасибо тебе, спасибо тебе, спасибо

С НОВЫМ ГОДОМ!

Нет, старый год не канул —
в Лету —
Он кончил доблестный поход.
И, принимая эстафету,
Идет тридцать девятый год.
Идет он, радостный и новый,
Несокрушимый, боевой.
Идет, на подиум готовый,
Чудесный год страны родной.
Добро пожаловать!

Бокалы

Подъемем, полные вина.
От Камчатки до Байкала.
От Ленинграда до Урала.
Тебя приветствует страна.
Страна, в которой нет недостатка.
Где солнце светит высоко —
Под солнцем сталинского
счастья

Народам дышится легко.
Так слушай, год тридцать
девятый,

И никогда не забывай,
Какие памятные даты,
Тебе родной готовил край.

В стране советской помнят всякий,
Что говорил нам Конински:
«Когда сказал товарищ Сталин,
Мы просто сели и слетели».
Летел он быстр, словно в сказке,
И опустился в нашем Спасске,
Но если надо, Конински
домчится и до Нагасаки.

Медведь ложится: — я не могу!
Зачем пошел по мне, в тайгу.
Отряд московских лесорубов
И поступает очень грубо —
Сосну снимает за сосновой
И наспех мой покой.

ИМ спасет горючее и Битва.
Но землем изогнута гора глубина.
Но пространства нет никакой
Просто летят к низким Бирюзово-камням.

В начале радостного года
В Москву избраники из города
Сезжались.

Между зимой быв
Тыльято, депутат Чукотки.
И на своей воздушной лодке
Он даже тех опередил,
Кто под Москвой, в Тамбове жив.
Так сколько верст, скажите вы,
От Узлена до Москвы?

И мореплаватель, и плотник,
Связист, гимнаст, пилот-высотник...
Скажите, кто же он таков?
Приглашает Пономарев.
И побывает — он уверя —
Без кислорода в стрatosfere.

Когда был
Все люди от страха боялись
Из-за советские суда
Идут Ариантуку всегда
С Архангельском и Ленинградом

По возрасту Хабаровск — 400.
Ему уж восемьдесят лет.
Но мы восхищаем нешуто, —
Весь город наш спасен длит
Мы за его могучий рост
Подъем новогодний тост.

Что значит, что мчится под хладной
Михаэловский то экипаж боевой.
Куда же он сначет, куда же он
мчится?

Учиться, учиться, учиться, учиться!

Как по нашей, по дороге
Водит поезда Вологин.
Песни жаждет он
Поезд в двести тысяч тонн.

Сакурана называли,
Как их партизаны били.
Как забывчив самураи.
Снова сунулся в наш край.
Отпустили мы по норме
Пуль, снарядов и штыков.
Шли лошади в полной форме —
Удалили без штанов.

Манюкин показал пример,
Как должен строить инженер.
Весь край сейчас твердит о том,
Как за сутки строят дом.
Вот обходите, очень скоро
За сутки он построит... город.

ЧУЛЧУ ПЕРЕЛЕТАЙ
ЗДЕСЬ!

Бот подарок новогодний
Не во сне, а наяву:
Рейсы начались сегодня
Регулярные — в Москву.
Можно ехать не по рельсам —
Скоростным, воздушным рейсам.

И этой самой птицей союз
Земли Бирюзово-камней согла

Ты бери с маки пример,
Я — колхоз-миллионер.
Познавательный взглазен,
Сколько весит трудодни.

50 тонн

Типография издательства «Тихоокеанская звезда». Адрес типографии: ул. им. Калинина, 66. Тираж 135.000

В стремлении нашем —
неуклонном —
Быть победителем всегда —
Мы новым трудовым ваконом
Встречаем новый год труда.
С поста уходит старый год —
Год победителя, год отличника,
На вахту новый год встает,
Как часовий, как пограничник.
Сегодня — наше торжество.
Товарищи, ведь все мы рады
Встречать торжественно его,
Его победные лекады.
В стране друзей, где каждый
близок.
Встречаем мы веселый год.
За Сталина!
За коммунизм!
За партию!
За наш народ!

Полосу сделали:
рисунки И. ГОРБУНОВ;
стихи А. КОПШТЕИН,
С. БЫТОВОЙ.

Ответственный редактор Т. Г. КАЛИНИНКОВ.